



专刊电话:18663392801

本期主题:强奸罪

强奸罪,是指违背妇女意志,使用暴力、胁迫或者其他手段,强行与妇女发生性交的行为,或者故意与不满14周岁的幼女发生性关系的行为。本期主题是“强奸罪”,没发生性关系也算强奸?想知道个中缘由,快来看看吧!

男子酒后欲强奸同村3名妇女 虽未得逞,仍以强奸罪获刑两年半

本报记者 王裕奎 通讯员 隋秀芹 王晓

42岁男子酒后欲强奸同村3名妇女,虽未得逞,但是仍被法院以强奸罪判处有期徒刑两年零六个月。

42岁的李强(化名)是日照东港区某村人,今年7月的一天晚上10点左右,李强饮酒后想“办点事”,便爬到同村村民张伟(化名)的平房顶上,意图跳到张伟家对他的妻子实施强奸,在爬墙的过程中被张伟的爸爸发现后逃窜。1个小时后,他又爬墙进入同村村民刘玉(化名)家中,发现刘玉正在洗澡,便欲对其实施奸淫,他刚用手打开洗浴间的房门,便被刘玉发现,刘玉一边推住屋门一边大喊救命,李强害怕刘玉的

叫喊会引来他人觉察,只得悻悻离去。

两次爬墙进屋都未能得逞,李强心有不甘,后来,他想起同村陈艳(化名)的丈夫常年不在家,便又爬进陈艳家中。进院后,李强发现陈艳的儿子在堂屋内睡觉,为防止陈艳的儿子听到动静后破坏自己的“好事”,李强用鞋带将堂屋门的两个抓手仅仅绑住。随后他来到陈艳睡觉的屋内,扑到炕上,陈艳被惊醒发现李强图谋不轨,便用力反抗并用手电筒使劲击打李强头部,趁李强缩手之机,从屋内逃出,并及时报案。

2013年10月,东港法院对该案作出判决,法院认为,被告

人李强违背妇女意志,强行与妇女发生性关系,侵犯了妇女性的不可侵犯的权利。综合各种量刑情节,法院最终以强奸罪判处李强有期徒刑两年零六个月。

【法官说法】强奸不成为何以强奸罪获刑?

《刑法》第23条第1款规定:“已经着手实行犯罪,由于犯罪分子意志以外的原因而未得逞的,是犯罪未遂。”犯罪未遂是犯罪未完成形态的一种,从表面上看,这种形态的犯罪并没有实施完毕或者没有造成危害后果,似乎没有处罚必要性,但因为犯罪未遂同样具有一定的社会危害性,所以刑法仍要对其

进行惩罚。因此,本案中尽管行为人的强奸行为未能得逞,但仍构成强奸罪(未遂)。

但毕竟未遂形态犯罪的危害性相对较小,因此,刑法在对未遂犯的处罚上也与既遂犯作了区分,《刑法》第23条第2款规定:“对于未遂犯,可以比照既遂犯从轻或者减轻处罚。”

本案中,被告人的强奸行为系在饮酒后实施,或许行为人意图强奸他人的举动系酒精刺激所致,但刑法不会因此在定罪量刑上作出宽恕,饮酒后的神志不清、记忆模糊并不能成为从轻或减轻处罚的理由,广大酒友切莫抱有侥幸心理。

微信发合租信息 引来色狼遭强奸

本报12月5日讯(记者 王裕奎 通讯员 石勇 刘玉芹) 开发区27岁的离婚女子利用微信发布房屋合租信息,孰料却引来色狼被强奸。日前,犯罪嫌疑人已被日照经济技术开发区人民检察院批准逮捕。

今年8月,27岁的徐玲(化名)与丈夫离婚后在开发区某小区租了一套两居室独居。因为没工作,手头拮据,徐玲感觉独自承担房租很吃力,于是喜欢上网的徐玲就在微信好友圈中发布合租房屋信息,希望能与微信好友一起合租,来减轻自己的经济压力。

9月4日,一个24岁的自称“蓝天”的微信好友给徐玲发信息,聊租房的事情,打算与其一起合租房屋,双发在微信中互留电话,并约好具体看房时间。9月5日晚上8点左右,“蓝天”按照约好的时间来到徐玲租房处看房。毫无防备的徐玲让“蓝天”进入房间,发现徐玲是自己一人居住,且房间里没有其他人在,心生歹念的“蓝天”不顾徐玲的反抗,强行与其发生性关系。

后来徐玲报警,10月22日,涉嫌强奸的犯罪嫌疑人“蓝天”被日照经济技术开发区人民检察院批准逮捕。

抵押的东西被损坏应该怎么办



律师简介
惠聚华,山东兆利律师事务所律师,擅长刑事辩护,民商事案件代理,担任多家法律顾问。

读者咨询
我欠朋友1万块钱,后来将花5000元买的电脑抵押在他那里,结果电脑进水损坏了。还钱时我能还他5000元吗?

律师解答
不能。首先因两者之间系借贷法律关系,借款人用自己的电脑提供质

押担保,借款人为出质人,其朋友为质权人。其次,两人在财产损害关系,根据《担保法》第69条规定,质权人负有妥善保管质物的义务,因保管不善致使质物灭失或毁损的,质权人应该承担民事赔偿责任。因此质权人应对欠款人的

财物损失予以赔偿,债务人仍负有对债权人偿还债务的义务。即你不能用买电脑的钱抵你的债务,除非你俩协商成功;如果协商不成,可以找第三方鉴定部门对电脑价格进行评估,由你朋友赔偿你的损失。

致尚XT为时代而生

北京时间2013年8月28日,夜,成都。一场盛大的新车上市Party在成都锦江区兰桂坊举行。长安汽车领导、逃跑计划乐队等汽车界摇滚明星走上红地毯,共同见证“中国最美两厢车”——致尚XT的上市盛典。当音乐响起,六辆致尚XT改装车在会场外一字排开,它们所迸发出来的锋芒气质,与现场火爆的演出与尖叫声融为一体,彻底点燃了那个夏末的激情,也点燃了年轻一代消费者对高性能运动轿跑的激情向往。作为一款面向年轻消费者的高性能运动座驾,致尚XT的价格公布环节也一改往日惯例,由媒体朋友、经销商代表和长安汽车代表联合发布:长安致尚XT 1.6LMT尚酷型售价7.79万元,致尚XT 1.6LMT俊

酷型售价8.19万元,致尚XT 1.6LMT致酷型售价8.79万元,致尚XT 1.6LAT俊酷型售价9.19万元,致尚XT1.6LAT致酷型售价9.79万元。致尚XT 1.5T AT炫酷型售价10.99万元,致尚XT 1.5T AT劲酷型售价11.99万元,这款被誉为“最美两厢车”的高性能运动轿跑车,终于在今天奏响了中国汽车品牌在高性能运动轿跑领域的最强音。

当晚在这场名为“长安致尚XT之夜”的上市Party上,长安汽车领导一身时尚装扮靓丽登场,引起现场一阵骚动。长安汽车股份有限公司党委书记、副总裁朱华荣先生在致辞中表示,致尚XT是长安汽车在汽车消费个性化时代的一款具有战略意义的产品,它的上市,拉开了中国汽

车品牌高性能运动轿跑市场的序幕,彻底颠覆了国内消费者对国内品牌的认知,标志着中国汽车向世界水准发起了冲击。朱华荣先生同时表示,川渝地区作为中国知名的休闲娱乐之都,历来在中国汽车消费格局中发挥着显著的带动和影响作用。长安汽车希望在一个消费之都,以创新的上市方式,为全国各地崇尚年轻时尚、激情敢为的人们,带去一款能够诠释他们内心需求和驰骋梦想的车。

据悉,作为长安汽车倾力打造的首款高性能运动轿跑,致尚XT在2013年上海车展一亮相便受到业界人士和年轻消费者的追捧。致尚XT车身外观显露出“锐、酷、俊、掣”的独特气质,使整车造型更加大胆、个性、时尚



和前卫,一举迎合了当年轻消费者“敢露锋芒”的精神诉求。在动力方面,致尚XT搭载1.6L\1.5TGDI Blue core高效发动机,具备“劲、净、静”三大优点,实现了动力性能与节能性能的最佳匹配,其中1.6L发动机当转速达到正常行驶的2000转/分时,最大扭矩达到了140N·m;而1.5TGDI发动机转速达到正常行驶的1950转/分时,最大扭矩便可达到230N·m。此性能参数达到了与合

资同级产品相媲美的出色水准,其中1.5TGDI百公里加速仅需9秒。如此出色的设计和性能表现,使得致尚XT获得了媒体的集体美誉。此外,全新五星安全标准设计以及宽大的车身尺寸和舒适的操控体验,也让致尚XT的安全和舒适性达到了新的高度。致尚XT的问世,创造了中国品牌高性能运动轿跑的新高度,彻底点燃了国内年轻消费者的无限运动激情。

齐鲁晚报《今日日照》
全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报 小记者 登记发证啦

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱:420210648@qq.com 齐鲁晚报日照妈妈群:230817037

详情咨询/18663392870

地址/

新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报,树百年品牌